

Посвящается великой дате

Мы, работники искусства, очень благодарны вниманию партии и правительства, которое оказывается нам постоянно. Не могу не вспомнить целый раздел, посвященный развитию культуры и искусства в Отчетном докладе Л. И. Брежнева на XXV съезде партии, постановление о работе с творческой молодежью.

Вот и в последнем партийном документе — постановлении ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» мы находим ценные рекомендации, которые позволят нам более успешно построить весь творческий процесс.

В связи с предстоящей великой датой мы намерены провести декаду-смотр спектаклей, в

которых отражены значительные этапы истории нашего государства, а также становления личности человека в социалистическом обществе. Это спектакли «Перехожу к действию», «День почти счастливый», «Доктор Назаров» и другие.

Мы сейчас активно ищем пьесу, которую хотим непосредственно посвятить знаменательной дате. Скорее всего, это будет инсценировка «Тихого Дона» — ведь в этом произведении необыкновенно ярко оживают картины революции и гражданской войны.

А. СОКОЛОВ,
главный режиссер Свердловского
драматического театра.

3 ФЕВ 1977

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
г. Свердловск